

# 做生意赔了本 竟去骗好友钱

## 济宁一男子涉嫌伪造假行车手续诈骗熟人50万元被郓城警方抓获

本报郓城7月2日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 济宁男子王某做生意赔了钱,为筹钱竟将主意打到好友身上,他假借有熟人能办理挂车手续为由骗取好友50万元,后好友接到客户投诉被交警查处,才知道被王某骗了而报警。近日,郓城警方将王某及其同伙抓获。

今年4月26日,郓城县公安局城区派出所接到辖区某挂车厂老板李某报案称:2014年11月

份,其好友王某与赵某、孙某以帮其办理挂车手续为名骗其50余万元。

接警后,城区派出所联合经侦大队、网安大队成立专案组对该案立案侦查。专案组民警经调查发现王某等人办理的13套挂车手续全部为伪造的假手续,三人在作案后手机关机,不知去向。6月25日,专案组民警经过缜密侦查得知王某、赵某、孙某三人在济南一带活动。6月27日,专

案组民警赶赴济南将王某等人全部抓获。经审讯,三人对诈骗事实供认不讳。

据王某交代,2014年11月份,由于自己做生意赔了钱,债主又催得急,他便打起了开挂车的想法。在平时与李某吃饭聊天过程中,王某听李某提起办理挂车手续难办的问题,便觉得机会来了。

之后,王某主动与李某联系说自己有熟人能办理外地挂车

手续,此时正为办理急需13套挂车手续着急的李某听说后,便托王某为其办理这13套挂车手续。3天后,王某让李某到梁山一宾馆等待,待王某的另外两名同伙赶到后,王某便告诉李某办理手续的人已到,李某没有任何怀疑地拿出13套机动车登记证书、机动车行驶证、道路运输证、牌照及车辆购置税完税证明等手续交给王某带来的两个人,并商定好每套4万。由于李某没带现钱,

四人便到银行进行了转账支付。李某在拿到王某给其办理的13套手续后,随车全部卖给客户。

今年1月18日,李某先后接到多名客户的电话,行车过程中被交警查获,李某给他们的随车手续都是假的。得知这一情况后,李某马上给王某打电话询问,但发现王某手机已经停机,家里也没人,发觉上当受骗后,李某急忙向郓城警报了案。

# 消防大检查 除火灾隐患

1日,巨野县公安局万丰派出所民警联合县消防大队深入辖区企业开展火灾隐患安全大检查。检查期间,民警主要针对企业安全出口、疏散通道、灭火器等扑救器材、安全出口标志、疏散指示标志、应急照明灯等设置是否符合要求进行检查,并针对消防器材的正确使用和逃生的基本常识现场对职工进行抽查。

本报记者 李德领  
通讯员 许学秋 摄影报道



# 把车抵债给朋友 过了四年又骗走

本报郓城7月2日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 张某与李某原为生意上的合作伙伴,由于资金紧张,李某将自己的宝马轿车抵给了张某用于偿还货款。谁知,4年过去了,李某竟又借故将已经抵债的轿车骗走逃之夭夭。近日,郓城警方远赴陕西,将潜逃在外的李某抓获归案。

据警方介绍,早在2008年,郓城的张某和李某就是生意上和合作伙伴,一直到2011年,李某购买张某建筑模板货款已达60多万元,却一直无力偿还。为了抵债,李某同张某商量,将自己的宝马轿车抵给张某,张某也同意了,随后双方也签订了转让合同,李某将车子送到了张某手中。

虽然将爱车抵给了张某,但李某和张某一直还保持着朋友关系。直到今年5月份的一天,李某找到了张某,称有重要事情需要借张某的车一用。由于两人是朋友关系,而且轿车的转让合同包括车的手续都是李某手中,因此,李某也没有在意,就将车借给了李某。

谁知,李某借走车后迟迟不归还,张某打电话催促发现李某的手机已经关机,感觉事情不对,李某急忙找到李某家,却发现李某已经人去楼空了,发觉自己被骗,李某急忙报了警。

6月26日,郓城县公安局刑警大队办案民警经过多方侦查,最终在陕西发现李某踪迹,民警随即赶赴陕西实施抓捕并连夜将涉嫌诈骗的李某抓获。目前,犯罪嫌疑人李某已经被依法刑事拘留。



# 开展隐患排查 护铁路运输安全

为进一步加强暑期铁路运输安全,7月1日,济南铁路公安处郓城所所长王显用带领民警和线路巡护职工对辖区沿线两侧防护栅栏开展隐患排查,对靠近村庄和易攀爬进入线路的隐患部位通过加装刺丝滚笼的方式增强物防能力,杜绝闲杂人员擅自进入铁路,确保铁路运输安全。

本报记者 赵念东 通讯员 王奔 摄影报道

# 有人穿“警服”偷走了摄像机

## 东明警方随后将嫌犯陈某抓获,其所穿“警服”实为保安制服

本报东明7月2日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 日前,东明一居民放置于民间协会纪念馆内的摄像机被偷,而通过查看当日监控发现,窃贼竟是一身着“警服”,头戴“警帽”的男子,误以为行窃者为“警察”。后经东明警方查实,该男子为一保安,而他作案时所穿的“警服”为保安服。目前,该男子被东明警方依法刑事拘留。

6月17日,东明县公安局菜园集派出所接辖区村民李某报

警称,他的松下摄像机在村庄内一处民间协会的纪念馆内被盗,价值4000元。接警民警迅速赶赴事发地点展开勘查。

据李某讲述,6月17日上午,他在协会指挥内部工程装修,拍摄了几段视频后,便到村里的幼儿园查看施工进度。“我想着协会里有不少工人伙计,便将摄像机随手放在院子走廊里的一张长椅上”。约半个小时后,李某从幼儿园回来发现摄像机不见了,遂打电话报警。

民警调取了案发时间段的监控录像,画面中出现的窃贼居然是“警察”,这名男子身着“警服”,头戴“警帽”进入纪念馆内,在各处馆内参观后,男子坐在院落内放有摄像机的长椅上,拿起摄像机四处照了一下后,便顺手装进了自己的口袋中。

围绕视频监控提供的案件线索,专案民警多方走访调查,终于锁定嫌疑人陈某。6月26日中午,嫌疑人陈某被抓,并在其家中当场查获了报案人李

某被盗的松下迷你摄像机。

经审讯,嫌疑人陈某对其盗窃摄像机的犯罪事实供认不讳。据其交待,当日,他带着孩子在黄河大堤附近玩耍,返回途中路过正在装修的纪念馆,参观后发现了长椅上放着的摄像机,见无人看管,陈某遂将摄像机顺手“牵”走。而陈某身上所穿的所谓“警服”则是自己以前在东明县某单位做保安工作时的保安服,因为样式与警服极为相似,才会被群众误认为是警察。



# 注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽市万宏管道工程有限公司(注册号:371702200028583)。所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。  
清算组成员:董纪妥董红卫 董纪虎  
清算组负责人:董纪妥 联系电话:15964697076  
菏泽市万宏管道工程有限公司  
2015年7月3日

# 遗失声明

★马德领在菏泽东南方汽车销售服务有限公司的续保押金条(号:0006462,日期:2013年8月27日,金额:3000元,马德领身份证号372922197305102919)丢失,声明作废。  
★菏泽市牡丹园井有限公司,开户行:菏泽农村商业银行股份有限公司牡丹园支行,开户许可证丢失,证号:J4750002109201,声明作废!

**聘** 当地有实力的招生人员 待遇优厚  
18953153711 林老师